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SRDEČNĚ VÁS ZVEME
NA ZAKONČENÍ PRÁZDNIN DNE 23.8.2008

DO AREÁLU KD

09.00 – Sousedský turnaj v kopané
10.00 – Skákací hrad a další atrakce pro děti
15.00 – „Dobrodružství Ferdy mravence“ –

                divadelní představení pro děti
16.00 – soutěživé odpoledne s Ferdou a

                Pytlíkem pro děti
17.00 – Dechová hudba „Jablunkovanka“
20.00 – Diskotéka – DJ Mirek

BOHATÉ OBČERSTVENÍ
VSTUP ZDARMA



Slovo na úvod
Milí spoluobčané,
úvodní  slovo  srpnového  zpravodaje  nemohu  začít  jinak,  než  přáním  slunečného 
a pohodového léta  pro nás pro všechny.  V jarním zpravodaji  jsem svůj  úvodník končil 
prosbou, abyste nám drželi palce při realizaci záměrů s rozvojem naší obce. Věřím, že jste 
nám přáli a i proto některé plány postupně vycházejí. 
V září začneme s výstavbou sportovního areálu na pozemku v blízkosti kulturního domu. 
V jeho jižní části vyrostou dvě hřiště. Fotbalové, s rozměry pro malou kopanou v provedení 
s travnatým přírodním  povrchem  a  víceúčelové,  určené  pro  míčové  sporty,  s  umělým 
povrchem. Na něm si  budete moci zahrát  tenis, odbíjenou, nohejbal nebo fotbal. Hřiště 
budou určena všem sportuchtivým občanům, široké veřejnosti a také žáčkům naší školy. 
Celkové náklady díla dosáhnou 4 miliónů Kč. Jedná se zatím o největší investiční akci, 
kterou jsme v historii  samostatné Písečné realizovali.  Potěšující  je,  že nám na výstavbu 
přispěl i Moravskoslezský kraj  „malou“ dotací  ve výši  300 tisíc  Kč.  Právě i  kvůli  této 
dotaci, která byla schválena teprve koncem června, stavíme na podzim a tím se bohužel 
odsouvá možnost využívání sportovišť až do jarních měsíců příštího roku. Doufám, že se 
zlepšením  zázemí  pro  sportovní  vyžití  přibude  i  sportovních  akcí  pořádaných  v  obci 
a dojde i k rozvoji dalších aktivit, např. založení sportovního klubu.
Aby  mohla  být  jakákoliv  stavba  povolena  a  postavena,  musí  být  zpracována  stavební 
projektová dokumentace. Ta je potom podkladem pro stavební řízení, je i podkladem pro 
podání žádosti o dotaci, např. z fondů EU. Píšu o tom v souvislosti s dalšími dotacemi, 
které nám byly schváleny. Opět se jedná o dotace Moravskoslezského kraje zaměřené na 
podporu  přípravy projektové  dokumentace  projektů  směřujících  k čerpání  z  fondů EU. 
Prvním ze dvou projektů, které jsou dotovány, je projekt Výletiště – venkovního areálu pro 
společenské  a  kulturní  akce.  Dotace  ve  výši  275  tisíc  Kč  směřuje  k  úhradě  poloviny 
nákladů  na   projektovou  dokumentaci  areálu,  kde  bude  základním  prvkem  budova 
občerstvení se sociálním zařízením spolu se  zastřešeným pódiem a tanečním parketem, 
součástí  má  být  i kryté  posezení  pro  návštěvníky  areálu.  Výletiště  bude  bezprostředně 
navazovat na sportovní areál a spolu s ním má tvořit jeden celek.
Další  dotace  směřuje  na  projektovou  dokumentaci  záměru  nazvaného  „Obecní  dům 
Písečná“.  Nový název  skrývá  „starý“  záměr.  Tušíte  správně,  že  se  jedná  o  mnohokrát 
přetřásaný a diskutovaný nový kulturák. Částkou 497 tisíc Kč bude podpořeno vyhotovení 
projektové  dokumentace  výstavby  tělocvičny,  obecního  úřadu,  společenské  místnosti, 
kuchyně, školní družiny a snad i knihovny s počítačovou učebnou a veřejným přístupem na 
internet. Dotace také směřuje k podpoře podání žádostí do fondů EU o dotaci na samotnou 
výstavbu.  V minulosti  jsme  zadávali  zpracování  studií,  nyní  už  skutečně  budeme 
projektovat  stavbu.  Pokud všechno půjde  podle  našich představ,  požádáme o dotaci  na 
výstavbu  v  příštím  roce.  Závěrem  Vás  všechny  zvu  do  areálu  KD,  kde  se  v  sobotu 
23.8.2008  uskuteční  Zakončení  prázdnin  a  Sousedský  turnaj  v  kopané.  Letos  akci  ve 
spolupráci  s  obcí  organizuje  Klub důchodců,  program bude znovu velmi  bohatý a  děti 
i dospělí si přijdou na své.               Těšíme se na Vás.

David Ćmiel, starosta obce 
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Jak se daří sportovnímu družstvu hasičů?
Kdybyste se nás na to zeptali minulý rok, odpovídalo by se nám snáze. V minulých 
letech se naše výkony vždy zlepšovaly. Letos se nám zatím nedaří, jak bychom si 
přáli.
V moravskoslezské lize se po 11. kole držíme na 9. místě se 136-ti body. Na třetího 
v pořadí ale ztrácíme pouze 12 b a před námi je ještě 5 kol. Naším největším ligovým 
úspěchem je 3. místo na soutěži ve Vrbici u Bohumína a 4. místo v Trojanovicích. 
Z okolních  soutěží  jsme  vyhráli  soutěž  v  Mostech  u  Jablunkova,  Horní  Lomné, 
Bukovci,  Hrádku a Karpentné.  V Nýdku  jsme  dokonce  zvítězili  potřetí  za  sebou 
a získali jsme teprve 3 roky starý putovní pohár. Zajímavým úspěchem je i obhajoba 
loňského vítězství v Lesních Albrechticích (okr. Opava, cca 90km), kde jsme nejen 
obhájili, ale také jsme vyhráli 2. kolo.
Kdo se zúčastnil naší denní soutěže, určitě dobře ví, že jsme letos složili nový, velmi 
nadějný mladý tým „B“. Na naší soutěži se jim sice útok nepovedl, ale na některých 
dalších si počínali výborně. Velmi překvapivé bylo 3. místo v Mostech u Jablunkova 
a 2. místo v Písku, kde museli  jet se zapůjčeným strojem a částí výbavy. Dále se 
účastnili soutěže v Hrádku (6.), Nýdku (8.), Dolní Lomné (NP), Horní Lomné (4.) 
a Bukovci (8.). V Kojkovicích si vyzkoušeli start na MSL kole, kde skončili na 25. 
místě ze 43 soutěžících.
Naším dalším příslibem do budoucna by mohlo být družstvo žáků. Nemáme sice pro 
ně ještě letos odpovídající vybavení, aby mohli konkurovat ostatním družstvům, ale 
i tak dokázali obsadit 3. místo na soutěži v Dolní Lomné, 2. v Mostech u Jablunkova 
a 7. v Bukovci.
Tento  víkend  nás  čekají  dvě  ligové  soutěže  ve  Staré  Vsi  nad  Ondřejnicí 
a v Prchalově.  V sobotu  kromě Staré  Vsi  je  ve tři  hodiny místní  okrsková soutěž 
v Bocanovicích a hned po ní (v 17:00) v Návsí na hřišti. Obou soutěží bychom se 
rádi  zúčastnili  společně  s  našim  béčkem  a  touto  cestou   Vás  také  rádi  pozvali 
k účasti. Určitě se bude na co koukat :)                                                              W. S.

Přejeme všem příjemné prožití druhé poloviny  
prázdnin, pěkné zážitky z dovolených 
a načerpání nových sil do další práce
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Usnesení č. 15 z jednání zastupitelstva 
obce ze dne 7.7.2008

Zastupitelstvo obce Písečná
1.  Schválilo
1.1  program jednání
1.2  návrhovou komisi: p. Poloková, Ing. Krzok, p. Pavlusová
1.3  ověřovatele zápisu: p. Szotkowski, p. Walachová
1.4  plnění usnesení č. 14 ze dne 14. 6. 2008
1.5  vyhlášení výběrového řízení na výstavbu venkovního sportoviště

2.  Vzalo na vědomí
2.1  usnesení č. 5 z řádného zasedání kontrolního výboru ze dne 2. 7. 2008
2.2  informace o jednání školské rady

Usnesení č. 16 z jednání zastupitelstva 
obce ze dne 6.8.2008

Zastupitelstvo obce Písečná 
1. Schválilo
1.1   program jednání
1.2   plnění usnesení č. 15 ze dne 7. 7. 2008
1.3   návrhovou komisi: p. Walachová, p. Poloková, p. Pavlusová
1.4   ověřovatele zápisu: Ing. Krzok, Ing. Hlawiczka
1.5   návrh výběrové komise a uzavření smlouvy o dílo na veřejnou zakázku    
        „Venkovní sportoviště v obci Písečná“ v tomto pořadí: 1. RESA – sanace a   
        rekonstrukce, s.r.o., 2. ZOWADA, s.r.o. Jablunkov, 3. Lesostavby Frýdek-  
        Místek, a.s. a  pověřuje starostu uzavřením smlouvy  
1.6   vyhlášení výběrového řízení na zpracovatele projektové dokumentace pro     
        stavbu  Obecního domu Písečná
1.7   navýšení rozpočtu příspěvkové organizaci ZŠ Písečná o 50 000,- Kč k zajištění 
        ventilace kuchyně
1.8   rozpočtové opatření č. 4
1.9   uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene o umístění 
        a provedení elektropřípojky s manželi Marcelou a Václavem Lipowskými
1.10 uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene o umístění 
        a provedení elektropřípojky s manželi Renátou a Brunem Nieslanikovými

2.  Vzalo na vědomí
2.1   rozpočtové opatření č. 3
2.2   žádost  Ing. Mgr. Josefa Byrtuse o sponzorský dar
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Sousedský turnaj v kopané Písečná 
2008 a zakončení prázdnin

I v letošním roce se bude konat sousedský turnaj v kopané a to již 9. ročník. 
Tento turnaj byl založen za účelem setkání příznivců aktivního i pasivního pohybu, 
změření fotbalových dovedností hráčů zastoupených co nejširší věkovou skupinou, 
setkání občanů a přátelské posezení. 

V letošním roce se tento turnaj uskuteční v sobotu 23.8.2008, začátek bude 
upřesněn podle množství  přihlášených mužstev. Jednotlivá mužstva budou tvořená 
sousedy (tj.  hráči  staršími  jak  15 let  a  mladšími  jak  100  let,  bydlících  ve  stejné 
lokalitě), výjimku může tvořit jeden host, kterého si mužstvo dohodne i z jiné části 
Písečné (tato výjimka by měla být používána například při nedostatku hráčů ve svém 
okolí). Mužstva mohou mít na soupisce i občany z jiné obce bydlících bezprostředně 
u hranic obce Písečná, kteří jsou rovněž našimi sousedy (v tomto případě by většina 
hráčů na soupisce měla být z naší obce). 

Počet hráčů na hřišti  je  5 a  brankář,  startovné na každého hráče (včetně 
náhradníků) je 100,- Kč. Z těchto peněz budou zakoupeny ceny, občerstvení hráčů, 
odměna rozhodčímu, atd. 

Kapitáni  jednotlivých  mužstev  předají  jmenný  seznam  hráčů  s názvem 
mužstva  a složením startovného  do  17.8.2008 Janu  Krzokovi,  Písečná   44,  mob. 
725 141 261.

Dne  22.8.2008  v 17.30  hodin  se  sejdou  kapitáni  všech  mužstev  a  hráči 
v areálu  KD,  kde  proběhne  příprava  hřiště  na  turnaj  a  rozlosování  turnaje 
s upřesněním začátku turnaje, hrací dobou, systémem, pravidly atd.

V sobotu  23.8.2008  bude  také  probíhat  Zakončení  prázdnin  na  Písečné 
v areálu kulturního domu, kde bude připraven program od dopoledních hodin pro 
všechny věkové kategorie. Jste zváni všichni sousedé, Písečané a hosté na sportovní 
klání, kde se můžete zapojit do sportování aktivně nebo pasivně. Setkat se nejen se 
svými sousedy, přáteli a kamarády, ale poznat i nové přátele, pobavit se, popovídat si, 
něco  dobrého  sníst,  ostřejšího  vypít,  poslechnout  si  dobrou  hudbu,  hezky  si 
zatancovat,  pěkně  zazpívat,  prostě  pobavit  se,  jak  se  komu  líbí.  Samozřejmě,  že 
u toho všeho nesmí chybět děti, pro které budou připraveny atrakce a soutěže, aby se 
mohly vyřádit předposlední víkend prázdnin jak se patří.   

Co  více  si  přát  než  den  plný  zábavy  se  svými  známými  a  přáteli. 
Samozřejmě, že základem každé akce je hezké počasí a proto doufám, že letos budou 
k nám ,,tam ti na hoře“ trochu shovívavější než loni. 

Na setkání s Vámi se těší                                                       

     Ing.  Jan  Krzok,  
            místostarosta
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Kytička jubilantům
Srdečně blahopřejeme všem jubilantům, kteří oslavovali v měsíci červenci a oslaví svá 

životní jubilea v měsících srpnu a září

ČERVENEC
2.7. Helena Nogová 70 let Písečná 121
20.7. Emil Suszka 75 let Písečná 123
29.7. Zuzana Czyžová 60 let Písečná 66

SRPEN
25.8. Ludmila Lipowská 60 let Písečná 1
27.8. Aloisie Karchová 65 let Písečná 174
29.8. Zdenka Čmielová 80 let Písečná 35

ZÁŘÍ
28.9. Anna Lysková 60 let Písečná 169

Dodatečně gratulujeme a zároveň se omlouváme za neúplný seznam jubilantů 
v březnovém vydání ZPRAVODAJE

ÚNOR
20.2. Adam Sikora 65 let Písečná 36

BŘEZEN
11.3. Marie Boturová 95 let Písečná 171
22.3. Vladislav Sikora 60 let Písečná 9

DUBEN
7.4. Helena Nieslaniková 60 let Písečná 150

KVĚTEN
8.5. Vladislav Lysek 60 let Písečná 149
12.5. Marie Szkanderová 60 let Písečná 29
14.5. Květuše Pastuszková 60 let Písečná 31
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Usnesení č. 14 z jednání 
zastupitelstva obce ze dne 14.6.2008

Zastupitelstvo obce Písečná

1. Schválilo
1.1 program jednání
1.2 návrhovou  komisi: p. Kaleta, p. Hlawiczka, p. Pavlusová
1.3 ověřovatelé zápisu: p. Szotkowski, p. Poloková
1.4 plnění usnesení č. 13 ze dne 12. 5. 2008
1.5 prodej  části  pozemku  p.č.  1073/1  v ceně  100,-  Kč/m2 v rozsahu  plochy 

dřevěné garáže  a  ukládá  vyhotovit  geometrický plán s kupní  smlouvou a 
znalecký posudek

1.6 prodej části pozemku p.č. 894/27 v rozsahu geometrického plánu s prodejní 
cenou    30,-  Kč/m2 p.  Evženu Lyskovi,  bytem Písečná čp.  15 a  ukládá 
vyhotovit kupní smlouvu se znaleckým posudkem

1.7 smlouvu o  smlouvě  budoucí  o  zřízení  věcného břemene zemní  kabelové 
přípojky NN s Ing. Vladimírem Petákem, Ostravská 1570/50, 737 01 Český 
Těšín

1.8 smlouvu o  smlouvě  budoucí  o  zřízení  věcného břemene zemní  kabelové 
smyčky NN s ČEZ Distribuce, a.s.

1.9 uzavření  kupní  smlouvy  s Petrem  a  Halinou  Polokovými,  trvale  bytem 
Písečná čp. 8 o prodeji části pozemků p.č. 1072 a p.č.  1073/1 s prodejní 
cenou 70,- Kč/m2

1.10 poskytnutí příspěvku ve výši 6 400,- Kč Klubu důchodců Písečná na zájezd
1.11 poskytnutí příspěvku ve výši 2 500,- Kč Českému rybářskému svazu, MO 

Jablunkov na zarybnění
1.12 povolení výjimky z počtu žáků ZŠ Písečná pro školní rok 2008/2009
1.13 smlouvu o směně části  pozemku p.č.  264/24 za část  pozemku p.č.  247/7 

v rozsahu místní komunikace
1.14 úpravu  rozpočtu č. 2

2. Neschválilo
2.1 zadání výběrového řízení na víceúčelové hřiště

3. Vzalo na vědomí
3.1 závěrečný účet SOJ za rok 2007
3.2 žádost Klubu Radost o příspěvek na činnost
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Usnesení č. 13 z jednání zastupitelstva obce 
ze dne 12.5.2008

Zastupitelstvo obce Písečná
1. Schválilo
1.1 program jednání
1.2 návrhovou komisi: p. Poloková, p. Szotkowski, p. Pavlusová
1.3 ověřovatele zápisu: p. Krzok, p. Hlawiczka
1.4 plnění usnesení č. 12 ze dne 12.3.2008
1.5 členský příspěvek ve výši 7 488,- Kč v Regionální radě rozvoje a spolupráce    
           se sídlem v Třinci pro rok 2008
1.6 zpracování projektu venkovních sportovišť v předložené variantě č. 2
1.7 uzavření smlouvy o dílo s Ing. Arch. Petrem Kopeckým, Bravantice 111, 742 81  

Bravantice  na  zpracování  dvoustupňové  projektové  dokumentace  pro  výstavbu  
výletiště – venkovního areálu pro společenské a kulturní akce

1.8 uzavření  smlouvy  o  poskytnutí  půjčky  na  ekologické  vytápění  s  manželi  
Tomášem  a  Monikou  Kajzarovými,  bytem  Nádražní  845,  Jablunkov  ve  výši  
30 000,- Kč

1.9 uzavření  smlouvy  o  poskytnutí  dotace  na  ekologické  vytápění  s  manželi  
Tomášem  a  Monikou  Kajzarovými,  bytem  Nádražní  845,  Jablunkov  ve  výši  
29 102,- Kč

1.10 uzavření  smlouvy  o  poskytnutí  dotace  na  ekologické  vytápění  s  p.  Radimem  
Placzkem, bytem Písečná 129 ve výši 28 756,- Kč

1.11 závěrečný účet obce Písečná za rok 2007 a to bez výhrad
1.12 úpravu rozpočtu č. 1
1.13 smlouvu  o  smlouvě  budoucí  o  zřízení  věcného  břemene  výstavby  pozemní  

komunikace na pozemku p.č. 1093/1 v k.ú. Písečná u Jablunkova
1.14 smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene vodovodní přípojky  
      s manželi  Pavlem a  Terezou  Niedobovými,  bytem  Nedašovská  333/30,  Zličín,  

155 21  Praha
1.15 směnu části  pozemku p.č.  264/24 za část pozemku p.č.  247/7 v rozsahu místní  

komunikace  dle  geometrického  plánu  s  úhradou  poloviny  nákladů  na  směnu  
žadatelem

1.16 záměr prodeje části pozemku p.č. 1073/1
1.17 návrh  jmenovat  starostu  obce  Písečná  členem Rady obcí  pro  udržitelný rozvoj  

území

2. Neschválilo
2.1 záměr prodeje části pozemku p.č. 1110
2.2 uzavření kupní smlouvy s Petrem a Halinou Polokovými, bytem Písečná 8 o   
            prodeji části pozemků p.č. 1072 a p.č. 1073/1
2.3 finanční příspěvek Nemocnici Třinec na zakoupení sanitního vozu
2.4 finanční příspěvek na svoz humanitní sbírky pro Diakonii Broumov

12

ČERVEN
14.6. Jan Lysek 65 let Písečná 169
16.6. Anna Mitrengová 60 let Písečná 103
28.6. Jozef Bada 65 let Písečná 168

                                                        
Přejeme Vám všem pevné zdraví, hodně štěstí, elánu, spokojenosti a pohody 

do dalších let

Zájezd Klubu důchodců
Dne 18. 5. 2008 zorganizoval výbor Klubu důchodců zájezd na tradiční každoroční 
Jízdu králů tentokrát do Kunovic. Zájezdu se zúčastnilo 37 členů.
Cestou jsme navštívili Velehrad v Olomouci, kde se konala mše ve zdejším kostele. 
Dále  jsme  natěšeni  pokračovali  do  Kunovic,  kde  jsme  shlédli  očekávanou  Jízdu 
králů.
 Zájezd se všem účastníkům líbil. Všichni byli nadmíru spokojeni (jako i každoročně) 
skvělým  vystoupením,  které  nás  doprovázelo  pěkným  slunečným  počasím.  Na 
zpáteční cestě sice trochu „sprchlo“, ale nám to na dobré náladě neubralo.

Společné foto před kostelem na Velehradě  
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Informování občanů
V poslední době přicházejí  na obecní úřad zájemci o koupi stavebních pozemků v obci 
Písečná a ptají se, zda nevíme o někom, kdo chce prodat pozemek. Jelikož tyto informace 
nemáme, tito lidé pak chodí po obci a hledají si majitele sami. Rádi bychom jim v této 
situaci pomohli a proto se obracíme na ty z Vás, kteří uvažujete o prodeji svého pozemku, 
zda  byste  mohli  poskytnout   informace  o Vašem záměru  na  obecní  úřad  osobně  nebo 
telefonicky.   Rovněž  majitelé  pozemků,  kteří  je  nechtějí  v  současné době  prodat,  nám 
mohou sdělit tyto informace. 



V souvislosti s výstavbou sportovního areálu nabízíme občanům možnost odběru ornice – 
jde  o  kulturní  vrstvu  půdy,  která  by  měla  být  používána  k  sadovým  úpravám  nebo 
ozelenění pozemků nikoliv k modelaci terénu. Svůj zájem můžete oznámit na obecní úřad 
Písečná s uvedením požadovaného množství a kontaktními údaji.



Z odpadového hospodářství …

 Začátkem měsíce  srpna Vám byla  doručena  složenka  za  shromažďování,  sběr, 
přepravu, využívání a odstraňování komunálních odpadů na druhé pololetí  2008. 
Poplatek můžete zaplatit bankovním převodem, na poště nebo přímo na obecním 
úřadě. 

 Dne 11. 10. 2008 (sobota) proběhne v obci svoz nebezpečných odpadů :

hodina přistavení stanoviště sběru

12.30 – 13.00 Písečná za kulturním domem

13.45 – 14.15 Písečná konečná

14.30 – 15.00 Písečná naproti bývalé ETY

 Svoz separovaného odpadu v pytlích:
papír – modrý, plast – žlutý 
Svozový den vždy v pátek v tyto týdny: 34, 40, 46, 52

      _________________________________________________________________
Kontakty na obecní úřad:

tel., fax: 558 359 825, tel.: 558 359 659, tel. starosta: 725 146 249
e-mail: starosta@obecpisecna.cz, urad@obecpisecna.cz, www.obecpisecna.cz
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„Tak já se jdu učit,“ vyhrkl malý Petřík a spěchal do kloboukovily. Jen co zmizel, 
utrhl se otec na matku: „To se ti teda povedlo Marie“. „Takže zase je to moje vina. 
Chtěla jsem ho jenom nadchnout a ...“ „Tak radši už nic neříkej,“ řekl otec a oba dva 
prošli zahradou a vstoupili do domku.
     Bylo mi to celé k smíchu, ale rozhodl jsem se, že to zde trochu prozkoumám. 
Viděl  jsem toho hodně,  ale  hádka mezi  klobouky se  mi  líbila  nejvíc.  Na planetě 
oblečení jsem strávil několik měsíců. Ani se neptejte, jak jsem se potom dostal domů. 
Ale nejzvláštnější bylo, že u Nás na Zemi uplynulo jenom několik hodin. Rodiče mi 
vůbec nechtěli věřit, ale Vy mi snad uvěříte.

O. J.              

Informace Policie ČR
Pomoc při zranění v Horní Lomné

Dne 26.7.2008 v odpoledních hodinách na základě oznámení Operačního důstojníka  
PČR provedla hlídka OO PČR Jablunkov prověrku lesního porostu v Horní Lomné.  
Zde se v blíže neurčném místě nacházela žena, která měla být zraněná a nevěděla kde 
se přesně nechází. S pomocí telefonických informací od zraněné, se ženu podařilo  
hlídce policie ČR najít a ve spolupráci s Horskou službou Beskyd transportovat do 
nemocnice  Třinec  Sosna.  Velkou roli  při  hledání  tak  sehrál  mobilní  telefon,  kdy 
v poměrně rychlé době se tuto ženu podařilo nalézt.

 nprap. Radim Gaura OO PČR Jablunkov
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O jedné podivné planetě
uveřejňujeme povídku mladého začínajícího spisovatele z Písečné

    Planeta, o níž budu vyprávět, není velká ani malá, právě tak akorát. Nevím, jaký má 
název, ale já jsem ji pojmenoval jako Planetu oblečení. Ptáte se, kde je? To je dobrá otázka. 
Je snad ve vesmíru? Anebo v jiné dimenzi? Nechci Vám lhát, ale upřímná odpověď zní: 
NIKDO NEVÍ. Nikdo to nikdy nezjistí ani já ne, i když jsem na planetě strávil spoustu dní, 
ale tohle je popis jednoho dne, který začal docela obyčejně.
     Jmenuji se Robin, je mi třináct let a bydlím v domě číslo 7 ve čtvrti zvané Modrák. Toho 
dne, byla neděle a mně se vůbec nechtěly psát úkoly. Jen tak jsem ležel v houpací síti na 
zahradě a lenošil.  Rodiče byli stejně zase v práci a babička si  musela jít  zase  lehnout. 
Obyčejná nudná neděle! Najednou se obloha zatáhla černými mračny a začal foukat silný 
vítr. Okamžitě jsem uklidil síť a chtěl jít domů, když tu mě poryv větru vynesl do vzduchu 
a odnášel  pryč.  Nejdřív  se  mi  vzdálil  náš  dům  a  pak  celá  naše  ulice.  Byl  jsem  tak 
vystrašený, že jsem na chvíli ztratil vědomí. Když jsem se zase  probral, byl jsem na docela 
neznámém místě. Musel jsem se pořádně štípnout do ruky, jestli se mi to nezdá. A kde jsem 
to vlastně byl?
     Bylo  to  malé,  hezké  městečko  pod  poklopem.  Město  bylo  uzavřeno  skleněným 
poklopem, kterým maminka zakrývala koláč, aby neokoral. Po ulicích však nechodili lidé, 
ale oblečení! Vlněné kabáty byly zavěšeny do jiných kabátů, párek hnědých tenisek právě 
vyšel z čistírny, šály a rukavice stály na autobusové zastávce a čekaly na taškobus. Kolem 
mne prošel růžový klobouček proti slunci a zimní čepice. Měli krátké nožičky a nesli se 
ohromně důležitě. Oba se o něčem hádali. „Nechápu Franci, proč se alespoň jednou do roka 
nevykoupeš. No vážně Franci, smrdíš odsud až na druhý konec města“, huboval růžový 
klobouček zimní čepici. „Ty by ses pořád jenom hádala Marie, ale abys dohlédla, zda má 
Petřík napsané úkoly, to ne. Jsi jen samá paráda a večírky“. „To, že chci vypadat trochu 
upraveně,  ještě  neznamená,  že se  nestarám o Petříka.“  Robinovi  se  chtělo smát  a chtěl 
vědět jak spor dopadne, proto se vydal za onou podivnou dvojicí.
     Dorazili do ulice zvané Klobouková a dál do menší růžové vilky ve tvaru klobouku. 
Kolem domku byl uháčkovaný oranžový plot a na zahrádce si hrál malý klobouček, který 
nosí  batolata.  Jakmile  ho  růžový  klobouk  zahlédl,  spustil  pokřik:  „Petře,  co  děláš  na 
zahradě,  když  máš  psát  úkoly.  Zítra  je  klobouškola!  A navíc,  dostal  jsi  přece  čtyřku 
z Udržování  čistoty.  Co  z  tebe  jenom bude?“  spráskl  klobouk  maličké  dlaně.  „Synku, 
synku,“ ozvala se zimní čepice, „maminka má pravdu, co z tebe jenom bude? Jistě dobře 
víš,  že  nikdo  z  rodiny  Růžových  nikdy  nebyl  obyčejný  klobouk.  Tvůj  prapradědeček 
Alfons byl slavný kloboukovědec, tvoje prababička Anna byla slavnou klobrc balerínou a 
tvoje teta a strýc byli skvělí kloboplavci. I já a maminka vyděláváme dost peněz, abys mohl 
dál studovat a být také slavný.“ Malý Petřík se zamyslel a řekl: „A co dostanu za to, když 
se budu učit?“ „Koupíme ti to, co si už dlouho přeješ,“ vyhrkla ihned matka a vzápětí toho 
litovala. „Opravdu byste mi koupili cilindrkočku? Vážně?“ „Ale jen tehdy, když se budeš 
pořádně učit,“ snažil se otec vyžehlit celou situaci. 
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 Pranostiky na toto období ...

              SRPEN
 Co červenec neuvaří, srpen nedopeče.
 Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu. 
 Moc hub srpnových - moc vánic sněhových.
 Jsou-li v srpnu hory kalný, budou v zimě mrazy valný. 
 Co srpen neuvaří, to už září nedosmaží. 
 Srpen z počátku-li hřeje, zima pak se dlouho sněhem skvěje.

ZÁŘÍ
 Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.
 Bouřka v září - sníh v prosinci.
 Září víno vaří a co nedovaří, říjen dopeče. 
 Na Ludmily světice obouvej střevíce.

Tomu, kdo se dívá, není žádná práce zatěžko...         
(České přísloví)

Všechno, co ženy dělají, musejí dělat dvakrát tak dobře jako muži, aby byly 
považovány za zpolovic tak dobré. Díkybohu to není těžké.           
(Autor: Charlotte Whittonová)

Druhému odpouštěj často, sobě nikdy.         
(Autor: Publilius Syrus)

Chudému chybí mnoho, lakomci všechno.
(Autor: Publilius Syrus)
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Školská rada při Základní škole 
a Mateřské škole

Na základě školského zákona zřídila obec školskou radu při základní škole Písečná 
příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Písečná ke dni 1.11.2005. Funkční 
období školské rady je tříleté, a proto se pokusím zde popsat poslání a činnost školské rady 
v prvním volebním období. 

Co je to vlastně školská rada? Na tuto otázku lze odpovědět takto:
školská  rada  je  orgán  školy  umožňující  zákonným  zástupcům  nezletilých  žáků, 
pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy.
A školský zákon hovoří, že školská rada:
− se vyjadřuje k návrhům školních vzdělávacích programů a jejich následnému

uskutečňování, 
− schvaluje výroční zprávu školy,
− schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny,
− schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků,
− podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,
− projednává  návrh  rozpočtu  základní  školy  na  další  rok,  vyjadřuje  se  k  rozboru 

hospodaření a navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření,
− projednává inspekční zprávy České školní inspekce,
− podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní 

správu ve školství a dalším orgánům státní správy. 
Myslím,  že z toho je patrné, že školská rada je  aktivním a důležitým článkem 

fungování základní školy.
A teď něco o složení školské rady na Písečné. Školská rada má 6 členů (dva za 

zřizovatele, dva za zákonné zástupce a dva za pedagogické pracovníky). Členem školské 
rady nesmí být ředitel  školy.  Členství ve školské radě je čestná funkce, to znamená, že 
členové  školské  rady  nemají  žádný  nárok  na  jakoukoliv  odměnu  spojenou  s prací  ve 
školské radě. Zástupci školské rady zřizovatele jsou jmenováni obcí na základě usnesení 
zastupitelstva,  členové  zákonných  zástupců  jsou  voleni  zákonnými  zástupci  a členové 
z pedagogických pracovníků jsou voleni pedagogickými pracovníky.

Jelikož život je pestrý a časy se mění, tak také ve školské radě se za první volební 
období vystřídalo více členů než 6. V tomto volebním období pracovali ve školské radě za 
zřizovatele Bc. David Ćmiel, Marie Nieslaniková, Libor Szotkowski a Ing. Jan Krzok, za 
zákonné zástupce Josef  Nieslanik,  Jarmila  Lysková a Andrea Sikorová,  za pedagogické 
pracovníky Mgr. Eva Byrtusová, Mgr. Sylva Sikorová a Mgr. Marie Szotkowská. 
Během tohoto volebního období jednala školská rada celkem 8-krát. Na těchto jednáních se 
mimo jiné zabývala rozpočtem školy na jednotlivé roky, výročními zprávami o činnosti 
školy, školním řádem, koncepcí školy pro období let 2006-2010, pravidly hodnocení žáků 
základní  školy,  školním  vzdělávacím  programem  a  dalšími záležitostmi  týkajících  se 
základní školy.  Děkuji tímto všem členům školské rady za dobrou a konstruktivní práci 
v prvním volebním období.
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Tak  první  volební  období  skončilo  a  čeká  nás  práce  v  dalším  volebním 
období.  Nejprve  jsou  to  volby  do  školské  rady  z  řad  zákonných  zástupců 
a pedagogických pracovníků, které organizuje ředitelka základní školy a proběhnou 
pravděpodobně v rámci  třídních schůzek na  začátku školního roku.  Tímto žádám 
rodiče dětí základní školy, aby podaváli návrhy na členy školské rady z řad rodičů 
ředitelce základní školy anebo na obecní úřad Písečná do 20.9.2008 a to jak ústně, 
písemně anebo prostřednictvím mailu. 
                                                                                                Ing. Jan Krzok
                                                                                          předseda školské rady

Zprávičky z naší školičky
Naše Mateřská škola Pastelka  plní  svou funkci jako místo pro děti v obci, je  místem 
kultury a setkávání se s lidmi. 
Během celého roku proběhla spousta akcí pro děti i rodiče, s přizvanými hosty, např. 
soutěž „Sportovní olympiáda“, Drakiáda společná s rodiči a kamarády ze ZŠ, výroba 
ovocnáčků, tradiční veřejné vystoupení společně s žáky ZŠ „Vítání nových občánků 
Písečné“,  „Vánoční  vystoupení“.  Proběhla  velice  pěkná  akce  pro  děti  a  rodiče 
„Maškarní karneval“. Společný výlet s rodiči do ZOO Ostrava, kde jsme byli svědky 
komentovaného  krmení  zvířat.  Dětské  radovánky.  Zúčastnili  jsme  se  sportovní 
olympiády  v Jablunkově,  kde  jsme  soutěžili  s mnoha  jablunkovskými  a  okolními 
školkami.
U příležitosti Dne matky jsme připravily s dětmi kulturní pásmo pro maminky a pro 
Klub důchodců v Písečné, rovněž děti  předaly všem maminkám a babičkám malé 
dárečky. Navštěvovalo nás Divadélko Křesadlo a přijel kouzelník Don Carlos /Karel 
Kříž/ a klaun Aja.
Ke Dni Země byl vytvořen týdenní program – námět , kde se děti formou diskusí, 
tvořivou  hrou  s odpadovým  materiálem,  encyklopediemi,  úklidem  okolí  školky, 
experimentováním s vodou seznamovaly s přírodou, Zemí aj. 
Nadstandardním programem MŠ bylo zajištění „Plaveckého  výcviku pro předškolní 
děti“ v plavecké škole v Bystřici v období od dubna do června. Na škole probíhala 
výuka základů křesťanské výchovy a základů ovládání PC.
Mateřská škola se prezentovala na veřejnosti svými výtvarnými pracemi – nástěnkou, 
výrobou  dárkových  předmětů,  vystoupením  a  fotodokumentací,  máme  založenou 
internetovou  stránku: www.mspisecna.webz.cz,  fotoalbum:  http://fotoalba.cz/foto-
skolka.
Velmi  důležitou  součástí  práce  MŠ  je  i  dobrá  spolupráce  s rodiči.  Rodiče  byli 
pravidelně o veškerém dění v MŠ informováni prostřednictvím nástěnek v šatnách 
dětí,  formou  třídních  schůzek  nebo  osobním  každodenním stykem s učitelkou  ve 
třídě. MŠ měla „ Den otevřených dveří“, kterého většina rodičů využila k bližšímu 
poznání  práce MŠ. Rodičům bylo umožněno při  příchodu dětí do MŠ i  při  jejich 
odchodu si společně pohrát v prostorách třídy a herny.

Szotkowská Jiřina
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